



蘇亞雷斯(左)引球突破。法新社

# 蘇亞雷斯急轉彎留紅軍?

蘇亞雷斯希望離開利物浦的風波今夏一直沒完沒了，對於阿仙奴有意出動過5000萬英鎊再三為「哨牙蘇」報價，紅軍隊長謝拉特就表示，他相信蘇亞雷斯不會被賣到包括「兵工廠」在內的其他英超球會。不過《鏡報》消息透露，事件出現了急轉彎的發展：蘇亞雷斯可能不走了，更會續簽新合同。

與蘇亞雷斯分屬好友的名記者查基路透露：「蘇亞雷斯私下告訴我，近幾周球迷的支持改變了他要離開安菲爾的初

衷，他不走了。看形勢他還很可能和利物浦簽新合同。」不過，蘇亞雷斯昨晚已否認曾說過要留隊的話。

## 與科蘭建功 助烏拉圭挫日

利物浦主帥羅渣士還打算用3500萬英鎊求購安治翼鋒韋利安，但他也強調不會出售蘇亞雷斯套現。「哨牙蘇」昨晚在國際足球熱身賽亦以入球示威，再加上科蘭上半場梅開二度，烏拉圭最終以4:2擊敗有香川真司和本田圭佑入波的日本隊。蘇亞雷斯賽

後以36個國際賽入球，跟科蘭並列在國家隊歷史射手榜首位。

## 阿仙奴準備轉移目標

蘇亞雷斯可能留隊的消息傳出後，雲加亦已準備將目光移到曼城前鋒迪斯高和史雲斯首席射手米捷身上。「兵工廠」同時出價1720萬英鎊求購德甲拜仁慕尼黑黑巴西國腳古斯達禾，但雲加昔日老對手賓尼迪斯卻加入戰團，想將這位防守中場召入拿破里。 ■香港文匯報記者 梁志達



韋利安備受關注。美聯社



米捷近季表現出色。

# 紅魔等諸強相形見絀 英超轉會 曼城一枝獨秀

對

對

風生水起相比，同城的「紅魔」則出人意料地安靜，曼聯新帥莫耶斯一直試圖招安巴塞羅那的法比加斯，但兩次報價都被拒絕，「法比仔」也聲明他將留在西班牙。自費格遜退位以來，莫耶斯唯一一筆簽約是年輕的烏拉圭後衛華利拿，合同數目未公開。

## 車仔紅軍暫簽3人

由於「財政公平規則」的頒布，車路士老闆艾巴莫域治正努力控制球隊支出，名教頭摩連奴回歸後，球隊僅召入了3名球員：前鋒舒賀爾尼(德甲利華古遜，1800萬英鎊)、荷蘭中場雲堅基爾(荷甲維迪斯，800萬英鎊)、以及澳洲門將舒華沙(英超富咸，自由轉會)。此外，摩帥還在努力追求朗尼，但曼

聯已拒絕車仔2500萬英鎊的報價。

儘管坐擁高達3000萬英鎊的轉會費，阿仙奴卻未能成功修整球隊不穩定的陣容，主帥雲加一直追逐的皇馬前鋒希古恩最終決定加盟意甲拿波里，球隊對蘇亞雷斯4000萬英鎊的報價也宣告失敗。雲加今夏至今唯一的引援是20歲的法國小將耶耶辛洛高。

熱刺方面，加里夫巴利如無意外將以創世界足壇紀錄的8000萬英鎊加盟皇馬，而領隊波亞斯也已開始着手補上威爾斯翼鋒留下的空缺，球隊打包購入了前鋒蘇爾達杜、翼鋒查迪尼以及巴西中場荷西保連奧。利物浦在轉會市場上也有小斬獲，西維爾前鋒路爾斯阿爾拔圖、切爾達的伊亞高艾斯巴斯以及新特蘭門將米洛列特先後加盟。

新華社倫敦12日體育專電 2013/14球季的英超轉會市場呈現兩極分化的局面：曼聯、阿仙奴與車路士等巨頭暫時都未有大手筆，而曼城則屢有成效極高的搶眼表現。



## 曼聯已棄購巴尼斯

今夏增兵欠缺的英超衛冕冠軍曼聯，據愛華頓領隊馬蒂斯表示，紅魔方面已放棄了羅致「拖肥糖」隊中的英格蘭國腳左閘巴尼斯。據了解，紅魔領隊莫耶斯為挖這位舊部出價約1.4億港元，但已被愛華頓拒絕。盛傳愛華頓另一位中場費爾尼仍是莫耶斯積極羅致的對象。

## 不賣朗尼 宿敵垂青比比

曼聯買不到人，也希望留住受到車路士等勁旅挖角的朗尼。根據最新消息，莫耶斯已跟這位執教愛華頓時的弟子溝通過，「直到現在我們關係一直不錯，我也跟他(朗尼)表示，過去的事已過去。現在他的傷也康復了，我很期待再次與他的合作……他好像已做好(留隊的)決定……多少錢我們都不賣朗尼。」

開例在即，曼聯中場主將卡域克在為英格蘭備戰友賽期間因為眼部感染，未知能否趕及在周末聯賽上陣。

曼聯同市爭標宿敵曼城在豪花逾10億港元增兵後仍有動作，有報道指他們在拿斯達錫受傷後已開始物色中堅填補空缺，其中據傳曼城有意出動2.4億港元羅致上季在皇家馬德里隊中淪為副選的葡萄牙中堅比比。

■香港文匯報記者 梁志達



舒賀爾尼的表現令人期待。法新社



紅軍新前鋒伊亞高艾斯巴斯。法新社



巴尼斯(右)與朗尼都是英格蘭國腳。法新社

# 巴利罷賽 鐵心赴皇馬

加里夫巴利去意已決。法新社



英國《太陽報》披露，加里夫巴利在威爾斯集訓時道出了自己的不快。該報一個接近巴利、在威爾斯國家隊內部的線人稱：「巴利非常困惑，也很痛苦，他表示無法理解為何熱刺不能接受皇家馬德里的(12億港元)報價，讓他實現去皇馬的夢，那筆錢是足壇史上最高的轉會費……有件事可肯定，就是巴利不會再為熱刺上陣。」今夏熱身賽，巴利一直以有傷為由缺陣。不過有報道指，巴利投皇馬後，其高達12億港元的身價和1億港元的稅後年薪，已令奧斯爾、迪馬利亞、賓施馬與C·朗拿度等一眾皇馬巨星不滿。教練安察洛堤恐這會影響更衣室的穩定，遂有日前「我們無需巴利」的說法。

## 熱刺吼羅馬小將

熱刺在簽入荷西保連奴等大將後，繼續為巴利離隊做準備，最新傳出他們看上了身價達3.6億港元的意甲羅馬21歲阿根廷前鋒拉美拿。羅馬的意大利中場國腳迪羅斯，則仍是熱刺英超倫敦同市對手車路士的目標。

車路士日前將巴西小將華拉斯外借至意甲國際米蘭，這是繼莫路伊卡迪、貝爾科迪、拉克索特和葡萄牙中堅名將路蘭度後，國米今夏第5筆簽約。華拉斯在場上司職進攻型右閘，在巴西國內被譽為「新卡富」。

綜合外電



拉美拿

## 火星撞地球



史雲斯中場約拿芬迪根斯文日前隨荷蘭隊操練時跟隊友古積特相撞，一度暈眩，頭部受傷，要送院檢查，本周英超關鍵對曼聯將缺陣。美聯社

## 大家冇波入



昨晚另一場足球熱身賽，韓國隊主場與秘魯踢成0:0收場。圖為韓國隊的河大成(右)試圖擺脫文高的防守。法新社

## 足壇雜錦

### 史浩克歐聯對手失參賽資格

歐足聯昨晚取消了上季烏克蘭超級聯賽亞軍米達列斯參加2013/14球季歐聯的資格，原因是該隊存在涉嫌操控比賽的行為。球隊原定將在下周和德甲史浩克04進行兩回合的歐聯附加賽，在被取消資格後，該隊已決定向體育仲裁法庭上訴。

### 英蚊型球會變身明星隊

博彩公司Paddy Power新廣告大玩創意，他們贊助了英格蘭地區聯賽的法恩堡，在贊助協議中規定，該隊球員在比賽時需根據位置來更改傳奇巨星球衣，例如門將球衣印的是賓士的名字，此外還有比利、馬拉當拿、告魯夫、碧根華拿、美斯與碧威等名字。

### 迪山度投雲梅 謝路美賭波罰錢

迪山度以自由身從英冠韋根轉會到德甲雲達不來梅，簽約3年。這位曾兩次為阿根廷國足披甲的24歲前鋒也踢過車路士和布力般流浪。另英超史篤城前鋒謝路美因為違規賭波，被英足總罰款5萬英鎊(約60萬港元)。 ■香港文匯報記者 梁志達